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Bài 1(3.0 điểm) Giải phương trình
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Bài 2(1,5 điểm) Giải bất phương trình và biểu diễn tập nghiệm trên trục số

[image: image3.wmf](

)

)2.5125

axx

->+



[image: image4.wmf]x51x

b)x4

32

--

+<-


Bài 3(1,5 điểm) Một vườn rau hình chữ nhật có chiều dài hơn chiều rộng 8m. Nếu tăng chiều dài 3m và tăng chiều rộng thêm 2m thì diện tích khu vườn tăng thêm 72m2. Tính chiều rộng và chiều dài của khu vườn lúc đầu ?

[image: image90.emf]Bài 4(1.0 điểm) Bóng (AK) của một cột điện (MK) trên mặt đất dài 6m. Cùng lúc đó một đèn giao thông (DE) cao 3m có bóng (AE) dài 2m. Tính chiều cao của cột điện (MK) ?
Bài 5(3.0 điểm) Cho tam giác MND vuông tại N đường cao NA (
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a) Chứng minh ∆MND ഗ ∆MAN. Viết tỉ số đồng dạng.

b) Chứng minh 
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Bài 1(3 điểm) Giải phương trình
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Quy đồng 
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Khử mẫu
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Bài 2(1,5 điểm) Giải bất phương trình và biểu diễn tập nghiệm trên trục số
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Biểu diễn tập nghiệm          
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Biểu diễn tập nghiệm          
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Bài 3(1,5 điểm) 
Gọi x(m) là chiều rộng hình chữ nhật lúc đầu(x>0)                 


0,25đ
Chiều dài hình chữ nhật lúc đầu là x+8(m)

Diện tích hình chữ nhật lúc đầu là x(x+8)(m2)                        


0,25đ 
Chiều rộng hình chữ nhật lúc sau là x+2(m)

Chiều dài hình chữ nhật lúc sau là x+8+3=x+11(m)              
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Diện tích hình chữ nhật lúc sau là (x+2)(x+11)(m2)

Diện tích khu vườn lúc sau lớn hơn diện tích khu vườn lúc đầu 72m2 nên ta có phương   trình:                                                                                     
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Chiều rộng hình chữ nhật lúc đầu là 10m

Chiều dài hình chữ nhật lúc đầu là x+8=10+8=18m              
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Bài 4(1 điểm) 
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Bài 5(3 điểm) Cho tam giác MND vuông tại N đường cao NA (
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a) Xét ∆MND và ∆MAN ta có:
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b) Xét ∆NAM và ∆DAN ta có:
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